	 

TIERRA SANTA/ROMA 2018
Febrero 2018
 Viernes 02 de Febrero: BUENOS AIRES - ROMA
Salida en vuelo regular de Alitalia con destino la ciudad de Roma
 Sábado 03 de Febrero : ROMA - TEL AVIV – TIBERIADES
Arribo y conexión con vuelo de Alitalia con destino la ciudad de Tel Aviv.
Llegada , asistencia por nuestro representante y traslado en autobús a Tiberias. Alojamiento.
 Domingo 04 de Febrero: TIBERIADES – MONTE CARMELO – CANÁ DE GALILEA – NAZARET 
Desayuno. Salida hacia Cana de Galilea lugar donde se renuevan las promesas del matrimonio. Seguiremos hacia Nazaret donde visitaremos la Basílica y la Gruta de la Anunciación. Misa en la Basílica. Almuerzo. Continuaremos por la tarde hacia Haifa, puerto importante de la costa norte de Israel, y el Monte Carmelo donde visitaremos la Basílica del Carmen. Visita al Monte Tabor lugar de la Transfiguración. Regreso a Tiberiades. Cena y alojamiento.
 Lunes 05 de Febrero TIBERIADES – LAGO Y RÍO JORDÁN 
Desayuno y salida hacia el Monte de las Bienaventuranzas, escenario del Sermón de la Montaña, Tabgha -multiplicación de panes y peces, visita al Monasterio Benedictino y mosaico de la multiplicación. Capilla del Primado de Pedro, Cafarnaúm, la “Ciudad de Jesús” donde se visitan los restos de la antigua Sinagoga del s. IV y la casa de San Pedro. Misa en la Basílica. Travesía en barco por el Mar de Galilea, almuerzo a orillas del Lago. Traslado a Tiberiades. Cena y Alojamiento.
 Martes 06 de Febrero TIBERIADES – AL-MAGHTAS - JERASH – PETRA
Desayuno temprano y salida hacia la frontera Israelí - Jordana (Puente del Sheik Hussein), cruce del mismo. Recepción por el lado jordano por el Guía. Visita a Al-Maghtas, lugar del Bautismo de Jesús visitado en 2014 por el Papa Francisco, para continuar a Jerash (Gerasa) para visitar los restos bien conservados de esta ciudad Grecorromana con sus avenidas, cardos, teatros, termas e iglesias bizantinas. Almuerzo. Por la tarde, viaje dirección sur hacia Petra, Llegada, cena y alojamiento en el hotel.
 Miércoles 07 de Febrero PETRA –AMMAN
Desayuno muy temprano y comienzo de la visita de Petra, la Capital de los Nabateos, la Ciudad Rosa cavada totalmente en la roca de la montaña. Paseo por el Siq (un desfiladero estrecho) hasta el templo del tesoro. Visita luego al Teatro, las tumbas reales, y la casa de justicia. Almuerzo. Por la tarde salida hacia Madaba para visitar la Iglesia Ortodoxa en cuyo suelo se encuentra el famoso mapa de Tierra Santa en mosaico del siglo VI. Subida luego al Monte Nebo, desde donde vio Moisés la Tierra Prometida y donde murió. Continuar el recorrido a Amman. Llegada al Hotel, cena y alojamiento.
 Jueves 08 de Febrero. AMMAN –  JERICO – MAR MUERTO – JERUSALEN
Desayuno y traslado al Puente Allenby, frontera Jordano - Israelí. Cruce y encuentro con el Guía.  Prosiguiendo viaje hacia la región del Mar Muerto para visitar la Fortaleza de la Massada. Almuerzo. Luego, si el tiempo lo permite, tener la experiencia de flotar en las aguas mas saladas del Mundo y visita a las grutas de Qumran, lugar de los Essenios, donde fueron encontrados los famosos manuscritos del Mar Muerto. De regreso visitar Jerico, la ciudad más antigua del mundo y la primera ciudad que fue conquistada por los Hijos de Israel cuando regresaron del cautiverio Egipcio y desde donde se puede apreciar el Monte de las Tentaciones. Ascensión a Jerusalén y entrada triunfal a la Ciudad Santa. Cena y alojamiento.
 Viernes 09 de Febrero . JERUSALÉN
Desayuno y salida hacia Ein Karen para visitar los Santuarios de la Visitación de María a su prima Santa Isabel y el Santuario de San Juan Bautista. Recorrido por la ciudad nueva de Jerusalén pasando por el parlamento (kneset) y visita del Museo del Libro que exhibe una amplia selección de objetos y piezas modernas y antiguas y una asombrosa maqueta detallada de la ciudad tal y como se veía en el siglo I. Continuaremos a Belén a la pequeña aldea cristiana de Bet Sahur, donde se halla el Campo de los Pastores. Almuerzo y Visita a la gran Basílica de la Natividad levantada sobre la Gruta del Nacimiento, Iglesia de Santa Catalina con su claustro cruzado, la cripta de San Jerónimo y la Gruta de la Leche.  Cena y alojamiento.
 Sábado 10 de Febrero JERUSALÉN
Desayuno y visita del Monte de los Olivos, cargado de recuerdos evangélicos, lugar de la Ascensión, el recinto del Pater Noster, en cuyo interior se hallan las placas con la oración del Padre Nuestro en más de 100 lenguas. Contemplación de la Ciudad Santa desde la cima del monte. Paseo hasta la pequeña capilla franciscana de Dominus Flevit en la falda del Monte de los Olivos, y Getsemaní en el Torrente Cedrón, Basílica de las naciones y Huerto de los Olivos. Almuerzo. Por la tarde, visita de la Ciudad Vieja de Jerusalén: Iglesia de Santa Ana -Piscina Probática- Recorrido siguiendo los pasos de Jesús por la Vía Dolorosa hasta el Santo Sepulcro, visita de la Basílica de la Resurrección, Calvario y Santo Sepulcro. Misa en la Basílica. Cena y alojamiento.
 Domingo 11 de Febrero JERUSALÉN
Desayuno. Por la mañana, visita del Monte Sión Cristiano: San Pedro “in Gallicantu” donde se conmemora el arrepentimiento de San Pedro; el Cenáculo donde Jesús celebró la última cena con sus discípulos; la Tumba del Rey David; la Basílica de la Dormición, construida a principios de siglo sobre el lugar de la Dormición de María. Entrada en la ciudad vieja por la Puerta Sión, por el Barrio Armenio y recorrido por el restaurado Barrio judío, visitando el antiguo Cardo Máximo y el muro de las Lamentaciones. Almuerzo. Torre de David. Cena y alojamiento.
 Lunes 12 de Febrero JERUSALEN – TEL AVIV – ROMA
Salida al aeropuerto  para tomar el vuelo de Alitalia Recepción y traslado al Hotel. Resto del día libre. Alojamiento.

 Martes 13 de Febrero ROMA
Desayuno en su hotel. Visita de la ciudad por la mañana, recorriendo los principales puntos de interés. Resto del día libre. Alojamiento.
 Miércoles 14 de Febrero ROMA
Desayuno en su hotel. Traslado al Vaticano para asistir a la Audiencia Papal publica en la Plaza de San Pedro. Por la tarde podrán tomar un opcional de visitas en los museos Vaticanos. Resto del día libre. Alojamiento.
 Jueves 15 de Febrero ROMA - BUENOS AIRES
Desayuno en su hotel. Resto del día libre y traslado al aeropuerto para tomar el vuelo de Alitalia de regreso a Buenos Aires

 Viernes 16 de Febrero BUENOS AIRES
Llegada por la mañana. Fin del viaje

 

NUESTROS SERVICIOS INCLUYEN :
· Pasaje aéreo: 
Buenos Aires - Roma - Tel Aviv - Roma - Buenos Aires clase Económica sujeto a condiciones de trafico aplicada de Alitalia

· Israel Tierra Santa  y Jordania
- traslados llegada y partida con asistencia en el aeropuerto por un representante 
- traslado desde el hotel en Tiberias a la frontera Sheik Hussein

-  7 noches de alojamiento en hoteles con media pensión: desayuno estilo buffet y cenas diarias en los hoteles Cat Turista sup.
-  6 almuerzos en ruta 

-  minibus/bus de lujo con a/acondicionado
-  6 días de tour 
-  guía licenciado en lengua hispana
-  entradas según el itinerario enviado
-  maleteros (1 maleta por persona)
· Jordania
 - asistencia en la frontera en la llegada y partida
-  2 noches de alojamiento en hoteles con media pensión: desayuno y cenas diarias en los hoteles
-  2 almuerzos en ruta 

-  minibus/bus de lujo con a/aconcondicionado
-  3 días de tour 
-  guía licenciado en lengua hispana
-  entradas según el itinerario enviado
- corta cabalgata en Petra
-  maleteros (1 maleta por persona)
· Precio no incluye:
-  visas
-  tasas de fronteras – USD 101 se abonan en destino en dólares americanos
- carruajes en Petra
-  propinas
-  bebidas en las comidas
-  ningún otro ítem no mencionado arriba  
-  Propinas: usd 10 por día para guía y para conductor. total usd120. Se abonan en dólares americanos en el viaje.
-  bebidas en las comidas
-  ningún otro ítem no mencionado arriba  
· Roma:
-         Traslado de entrada y salida en privado con asistencia en español

-      3 noches en Roma en el hotel SIRACUSA/FLORIDIA/LAZIO
acR Roma o similar con desayuno

           Audiencia Papal con Asistencia

-       Visita de la ciudad de Roma de 3 horas con guía de habla hispana

 

- AsAssist Card Classic (hasta los 65 años. Para personas mayors, sera necesario abonar un adicional)

 

 Precio final por persona, base hab doble ……….usd5870.-
Para reservar su lugar, es necesario presentar FOTOCOPIA PASAPORTE, y seña del 30% del viaje. 

* La seña, como todos los pagos podrán efectuarse en pesos argentinos al cambio del día informado por el operador. TODOS LOS PAGOS EN EFECTIVO SE REALIZARAN EN UNA CUENTA BANCARIA q será informada oportunamente. 

* La seña no es reembolsable ante una cancelación. 

* Todos los pagos, exceptuando la seña, pueden realizarse con tarjetas de crédito en pesos. Consultar el procedimiento. 

* Cada pago será cotizado al cambio del operador,a las 48hs posteriores al depósito. (momento de acreditación del depósito) 

* El monto correspondiente a propinas y tasa de frontera, se entregara en el momento de la salida, en el aeropuerto de Ezeiza en un sobre con nombre, en dólares americanos. 

* La salida está sujeta a un cupo mínimo de 20 pasajeros. En caso de no completar el cupo, podrá reintegrarse el dinero o bien, abonar el adicional correspondiente. 

	 


	
	

	

	

	

	


 

 
